



Вышла. Баку. - 1991. - 17 экз.

АНШЛАГ, АНШЛАГ...

Спектакли «Керогды», «Золушка», «Джырtdан», «Щелкунчик» и другие, показанные Театром оперы и балета имени М. Ф. Ахундова в дни зимних каникул, были горячо встречены зрителями — юными и взрослыми.

Двенадцать тысяч человек побывало за десять каникулярных дней на детских спектаклях, и почти каждый проходил при аншлагах. Дети и родители восторженно от-

звизгуют о постановках, доставивших им массу удовольствия, радость. Своеобразной оценкой работы творческого коллектива стало огромное число благодарностей.

Такой успех — результат большой работы театра по подготовке репертуара, что сейчас, в сложное наше время, — дело серьезное. Теперь, когда волнения позади, можно с уверенностью сказать, что отоб-

ранные для показа спектакли отвечают главной задаче, которую поставил перед собой коллектив, — воспитывать детей на лучших произведениях азербайджанской, западноевропейской и советской музыки.

(Азеринформ).

На снимке: сцена из балета П. Чайковского «Щелкунчик».

Фото С. КУЛИШОВА.